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Interrogation 1 de Chimie 1

estion] {8pts) :
Le sucre est un solide moléculaire constitué de saccharose, de formule C;;H>,0,;;. Un sachet-dosette
de sucre en poudre a une masse m=50 g
a) Calcgler la quanti de matiSre on saccharsse.
b) En déduire le nombre de molécule de saccharose contenues dans le sachet.
On donne: M(H) = 1,0 g/mol ; M(C) = 12,0 g/mol ; M(O) = 16,0 g/mol
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Question2( 12pts) :

Soient les éléments suivants ;33 Mg , 36Fe

a-Situer ces €léments dans fe tableau périodique (periode et groupe).

b-Representer les électrons de valence pour chaque €lément par les cases quantiques

c-Est-ce que les éléments précédents sont considérés comme des €éléments de transitions ? Justifier votre -
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Interrogation 1 de Chimie I

estion] (Spts) :
La posologie quotidienne maximale d’aspirine CsHgO4 estde 3.0 g.
a-Calculer la quantité de matiére maximale d’aspirine autorisée par jour.
‘b-Caicufer ie nombre maximum de moiécuies d aspirine pouvant €tre absorbees quotidiennement.
On donne: M(H) = 1,0 g/mol ; M(C) = 12,0 g/mol ; M(O) = 16,0 g/mol
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Question2( 12pts) :
‘1-Donner le cortége et la configuration électronique de »Cu

2-Représenter les électrons de valence par les cases quantiques en déduire son nombre
3-Indiquer ie nombre des €lectrons de coeur.
4- A quel période appartient cet élément ?. Justifier votre réponse. :
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Interrogation 1 de Chimie 1

estion] {8pts) :

La caf€ine a pour formule chimique CgH;oN4O>

Calculer la masse d’une molécule de caféine en g et en uma.

OUn donne: M(H) = 1,0 g/moi ; M(C) = 12,0 g/mol ; M(U) = 16,0 grmoi; M(N) = 14,0 g/mol

(blii 8): 1 Jsddl
CsHioN4O; (& 028tSl Aleasll dapall
.uma 3§ Jb OaslSH Je Baal 3 4y ja AT Cueal
My, (Hi=10 o/mal - ML (CY= 12 0} o/mal - M. (0N = 16 0 o/mal. M(N) = 14 () o/mal” Jass

M e MM@ e b B30 Mgt kxMM e Y lo) (4)

......

Ao el Lo
e ———

N

.............................................

---------

Auo.a, N A,Lé,aéxl,n‘”c«
T 7=
o o B B S (<)
N N

.........................................................................................................

------------------------------

------------------------




Question2( I2pts) :

1-Classer les éléments sB, 13Al selon I"ordre croissant de I’électronégativité. Justifier votre réponse
2--Quet est I'élément e plus électropositif

3-Donner les quatre nombres quantiques des électrons de valence de I’élément 33AL
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